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§123 
Förslag till svar angående Motion för Hantering av Medborgarförslag (KS 
24/349) 

 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att 

1. Avslå motionen. 
 
Reservationer 
Stig Malmberg (SD) och Tony Jensén (SD) reserverar sig mot beslutet. 
Linda Mattsson (VF) och Joakim Bäckström (VF) reserverar sig skriftligt mot beslutet. 
 

Sammanfattning 
Motionen föreslår att alla medborgarförslag automatiskt ska behandlas av 
kommunfullmäktige. Detta ärende avser hanteringen av svar på den motionen. 
 
Yrkanden 
Stig Malmberg (SD) föreslår kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige besluta att 
godkänna motionen. Linda Mattsson (VF) ställer sig bakom Stig Malmbergs (SD) förslag. 
 
Jan Filipsson (S) föreslår kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige besluta enligt 
koncern- och finansutskottets förslag. 
 
 Ordförande konstaterar att det att finns två förslag till beslut, dels Stig Malmbergs (SD) 
förslag, dels Jan Filipssons (S) förslag. 
 
 Ordförande ställer förslagen emot varandra och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt 
Jan Filipssons (S) förslag. 
 
Reservationer 
Linda Mattsson (VF) och Joakim Bäckström (VF) reserverar sig mot beslutet med följande 
hänvisning: 

Vi reserverar oss mot beslutet till förmån för förslaget att föreslå fullmäktige bifalla 
motionen. Vi anser att medborgarförslag förtjänar ett beslut i fullmäktige och att 
eventuell debatt kring förslaget förs öppet inför medborgarna. Det handlar för oss om 
transparens i våra beslut och att rakryggat våga stå för våra ståndpunkter. 

 

Beslutsunderlag 
• Tjänsteskrivelse Svar på motion att lyfta medborgarförslag till fullmäktige 
• Motion att lyfta medborgarförslag till fullmäktige 
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• §49 KF Inkommen motion, Motion att lyfta medborgarförslag till fullmäktige 
• §82 KU Förslag till svar angående Motion för Hantering av Medborgarförslag 

 

Förvaringsplats för protokollet Digitalt 
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